

这抢匪真过分，专拣老弱下手

用瓶装清水，冒充迷药恐吓受害人，劫了6次，抢来2000元

本报记者 景佳 通讯员 刘庆朋 蓝昌健

曹县一男子为发财想出了“绝招”:以买、卖物品为由,将小商贩、收购废品人员骗至偏僻处,继而利用自备的“药水”,谎称迷药恐吓受骗人并实施抢劫。先后劫财6次,次次得手。好在曹县警方依靠架设在城乡各个角落里的天眼,成功锁定嫌疑人,并于12月3日中午将其抓获。

▶抢匪王某落网后接受警方审讯。

街头卖大米的老夫妻被抢了

9月21日,年过六旬的崔某夫妻俩做梦都没有想到,上街卖点芋头和大米,咋还招来劫匪了呢?

这天,他们夫妻俩在曹县老橡胶厂西路南卖芋头和大米,下午3时许,一名骑黑色电动车、戴墨镜,四十多岁上下的陌生男子来到他们摊位前,声称北关一学校要买几百斤芋头。

夫妻两人还以为来一桩大生意,在说好价格后,便开着三轮车跟着这个陌生男子向前走。当三人行到北关某中学西约80米处一条南北小土路上时,陌生男子突然停下车,从衣兜里拿出一个药瓶,一把抓住崔某的衣领。

“我手中药瓶里装的是

‘迷药’,你们闻到‘药水’就会晕倒,到时我让你们干什么,你们就会干什么,并且这周围的玉米地里都是我们的人,想保命的话,就快点把身上的钱都拿出来。”陌生男子突然变脸,低声呵斥。

崔某夫妻两人这才明白遇上了打劫,他们以前也曾听到,有人被下“迷药”遭遇抢劫的传言,两人心里十分害怕,在陌生男子手持“迷药”相威胁下,两人身上800元现金全部被抢走。

这起光天化日下在城区内实施的犯罪,马上引起曹县警方高度重视。一支由刑警打盗抢专业一队、曹城派出所精干警力组成的“9·21”专案队伍迅速成立,并随即展开侦查工作。



自己腿曾受伤
就想不劳而获

通过连续几天大量排查走访工作,终于得到一条重要线索。一名群众反映图像中的人员与曹城办事处43岁的男子王某十分相像。办案民警立即对该人进行秘密侦察,秘密拍照后经受害人辨认,确认该人正是系列抢劫案中的嫌疑人。

案情有了重大突破,专案民警立即组织警力对王某实施抓捕。12月3日中午,在刑警专业一队、曹城派出所的配合下成功将犯罪嫌疑人王某缉捕归案。经审讯,犯罪嫌疑人王某如实供述了其犯罪事实。

据其交待,嫌犯王某原本是一名老实本分的农民,平时在家务农,农闲时到县城企业打工,日子过得还不错。一年前一次事故使王某的右腿受伤,也使其生活发生了变化,由于右腿不能干重活,日子变得十分拮据。一次王某偶而听说有人被下“迷药”骗走了钱,于是,他便想到利用人们对“迷药”的恐惧心理,抢点钱花花。于是他用一塑料药瓶装上清水,谎称是社会上传言的“迷药”对受害人进行恐吓,连续实施抢劫案6起,抢得现金2000元。

目前,犯罪嫌疑人王某已被警方刑事拘留。

收废旧轮胎的大爷也被抢了

就在专案民警紧张排查过程中,又连续接到两名被抢劫受害人报案。10月27日14时许,一名以买卖废旧轮胎为生60多岁的残疾人被抢劫。

据受害人描述,当日下午,受害人在北关狗市处吆喝收购废旧轮胎时,一名骑黑色电动车、四十岁左右的中年男子声称自己家中有十几个废旧轮胎,要受害人跟着他到家中去看看。受害人跟着男子进入一居民区,拐过几个胡同后,男子见四下无人,便停下电动车,从衣兜里拿出一药瓶,谎称手中所拿的“药水”一闻就死,随后将被害人身上400余元现金抢走。

11月21日14时许,一名收购碎头发的小商贩在曹县曹城街道办事处万道口街东侧,以同样的作案手法被抢走500元现金。

专案民警从三起抢劫案作案手法及受害人描述分析,认为三起案件应是同一人作案,遂决定并案侦察。专案民警针对案件调取监控信息追踪嫌犯行踪时发现,嫌犯在最近一起实施犯罪过程中,面部没有佩戴任何掩饰物,并在一监控录像中留下了其面部图像。办案民警及时将图像资料向周边乡镇派出所及县市发出协查通报,同时调出全市近年来两劳释放人员进一步进行辨认。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

全新桑塔纳 真耀来临



全新桑塔纳全面预售中

29年前,桑塔纳进入中国,见证时代复兴,缔造一代经典;而今天,经典焕然新生,真耀来临。全新一代桑塔纳即将上市,以崭新面貌,再续品牌传奇。即日起可接受预定,详情请垂询当地经销商。

全新一代桑塔纳 正在路上

全新桑塔纳现车已到店,现全面接受预订!

New Santana 全新桑塔纳

—— 拥有桑塔纳 走遍天下都不怕 ——

传奇之旅 搜索

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站: www.svw-volkswagen.com

请登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情,有机会亲临上市会!



菏泽众望汽车销售服务有限公司
菏泽众通汽车销售服务有限公司
郓城众发直营店
菏泽宏祥汽贸

销售热线: 0530-5366488 0530-5951234
销售热线: 0530-6162888
销售热线: 0530-6415666
销售热线: 0530-5607555

地址: 菏泽市人民路969号
地址: 黄河东路1221号(车管所东500米路北)
地址: 郓城县蒋庙灯塔南300米路西
地址: 菏泽市西关开发区昆明路中段

